


 مالغرض من اضافة الكاشف الملون ؟ ج /       

 

التفاعل  لمشاركتين فيا عملية المعايرة ، علما ان الثنائيتين ) اساس / حمض ( لتحول الحادث خلال المنمذج لكتب معادلة التفاعل ا .  2

 .      O / HO2( H- ( HA / A ) ;- (هما 

 لحمض اللاكتيك في المحلول المعاير  ACعين التركيز المولي اكتب علاقة التكافؤ ثم . أ /   3

 ستهلاك ؟ماذا تستنتج فيما يخص صلاحية الحليب المعاير للامرات .  10استنتج تركيز الحمض الاصلي علما انه مدد  ب /     

 نقاط (  08) التمرين الثالث : 

 من محلول حمض كلور الماء mL 2V 25 =في حجم  Al (s(من خراطة الالمنيوم  g 1m 0,27 = ندخل كتلة  
-+ Cl  +O3H( 

)aq()  1,0 = تركيزه mol/L 2C . : ننمذج هذا التحول الكيميائي وفق المعادلة التالية 

   O2H 6+     2 (g) H3+   (aq)    
3+ Al  2=   (aq)     

+ O3H6 +  (s)Al  2 

. ماهو نوع التفاعل الكيميائي الحادث ؟  1  

 . النصفية الالكترونية  لكل ثنائيةالمشاركتان في التفاعل ثم اكتب المعادلة  ( Ox / Red ). حدد الثنائيتان  2

 لكل متفاعل .الابتدائية  2nو   1n . أحسب كمية المادة 3

 . انجز جدول تقدم التفاعل ، ثم حدد المتفاعل المحد وقيمة التقدم الاعظمي . 4

 . عين التركيب النهائي بكميات المادة لكل فرد كيميائي في الجملة المدروسة . 5

  :دلالة ب المنطلق خلال التفاعل gVعبارة حجم الهيدروجين  جدباستغلال جدول التقدم وقانون الغاز المثالي أ / .  6

T  درجة الحرارة المطلقة وP الضغط ;  𝐗𝐦𝐚𝐱  التقدم الاعظميR , ثابت الغازات المثالية 

 . C=  ϴ °20 درجة الحرارة  و   pa   5p = 10    في الشروط التجريبية. ب / احسب قيمة الحجم  . 6

   : يعطىR = 8,31 ( SI )    وAl = 27 g/mol  

 

 

 

 

 

 

 *********** بالتوفيق للجميع  ***************




